
OBČINAM ČLANICAM BOROVNICI, SLOVENSKI BISTRICI IN MOKRONOG – TREBELNO, KI
PRAZNUJEJO SVOJ OBČINSKI PRAZNIK,

ISKRENO ČESTITAMO.
Sekretariat Skupnosti občin Slovenije

KAZALO VSEBINE

Novice SOS
Sprejeta novela Zakona o financiranju občin: Uspehi in pomisleki Skupnosti občin Slovenije
Prihajajo spremembe v vrtcih – kaj prinaša novi zakon in kakšen bo vpliv na občine
Izzivi in spremembe nove Direktive o čiščenju komunalne odpadne vode
Projektni konzorcij CircularPSP gostil svoj tretji dogodek za sledilce  
Dostop do vsebin spletne strani SOS samo za člane in registrirane uporabnike

Za podnebje. Za skupnost.
Z mladimi o vodi, podnebju in zeleni prihodnosti

Zakonodaja
Pravilnik o sofinanciranju izvajanja letnega programa športa na državni ravni za področje športne
vzgoje otrok in mladine
Osnutka strategije in akcijskega načrta ohranjanja in upravljanja volka (Canis lupus) v Sloveniji
Predlog zakona o kmetijstvu (ZKme-2)
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o zaščiti živali (ZZZiv-G)
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o kmetijskih zemljiščih, ZKZ-H
ZOFVI v državnozborski proceduri - Povabilo k podaji pripomb
Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o izvajanju subvencioniranega prevoza
Javna obravnava novega Zakona o spodbujanju rabe obnovljivih virov energije
Novela Zakona o varuhu človekovih pravic v strokovnem usklajevanju
Odlok o Strategiji razvoja socialne ekonomije za obdobje 2025 - 2035
Zakon o javnih uslužbencih (ZJU-1)- prva obravnava
Zaprosilo Ustavne komisije DZ RS za mnenje glede Predloga za začetek postopka za spremembo
154. člena Ustave RS
Pravilnik o prostorskih ureditvah in vrstah objektov, ki so veliki generatorji prometa
Predlog novele Zakona o izvršbi in zavarovanju
Novela Zakona o varuhu človekovih pravic v strokovnem usklajevanju
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Dogodki SOS
11.03.2025. / Kranj / EVIDENCA STAVBNIH ZEMLJIŠČ, od vzpostavitve do uporabe v praksi – KR
12.03.2025. / Spletno / Prostorsko načrtovanje in zasebna lastnina (s poudarkom na spreminjanju
namenske rabe prostora)
12.03.2025. / Spletno / POSVET: RAZPIS MREŽENJE MEST – priprava in oddaja prijave v praksi za
občine in javne zavode
13.03.2025. / Nova Gorica / EVIDENCA STAVBNIH ZEMLJIŠČ, od vzpostavitve do uporabe v praksi
– MO Nova Gorica
18.03.2025. / Maribor / EVIDENCA STAVBNIH ZEMLJIŠČ, od vzpostavitve do uporabe v praksi – MB
19.03.2025. / Spletno / Praktična uporaba Copilota v Office 365 v poslovanju občin in javnih
zavodov
2.04.2025. / Spletno / Napredovanje javnih uslužbencev v plačne razrede
9.04.2025. / Palazzo d'Aronco, Salone del Popolo / NAPOVEDNIK: Strokovna ekskurzija: Družbeni
vidiki urejanja prostora občin Videm in Nova Gorica

Dogodki drugih
10. 3 - / Spletni tečaj „Upravljanje migracij na lokalni ravni“
10.3. / Javni posvet o strategiji razvoja socialne ekonomije za obdobje 2025–2035
11. 3. / Nacionalna konferenca: Prostovoljstvo, srce kakovostnega življenja v občinah
12. 3. / Konferenca: Resilient Futures: Integrating Circular and Regenerative Principles with Smart
Strategies for Sustainable Urban Infrastructure"
Oblikovanje novega Nacionalnega stanovanjskega programa - regijski posveti
13. 3. / Z umetno inteligenco do večje učinkovitosti in uspešnosti
18. 3. / Usposabljanje za izvajanje Pešbusa in Bicivlaka
21. 3. / Zakaj nas delci iz prometa motijo, iz dimnika pa ne?
9. 4. / Zeleno javno naročanje projektiranja in / ali gradnje stavb
10. 4. / 10. nacionalna konferenca Dovolj za vse: Podnebno odgovorne in odporne skupnosti
23. 4. / Mednarodni dan ozaveščanja o hrupu 2025

Aktualni razpisi
Poizvedba MGTŠ o pripravljenih investicijah v športno infrastrukturo
Edinstvena doživetja Slovenije – objavljen je poziv za leto 2025
Objavljen javni razpis za sofinanciranje postavitve javno dostopne polnilne infrastrukture za
električna vozila
Za ohranjanje nepremičnih spomenikov na voljo 3,6 mio Eurov
Objavljen razpis za večnamenske romske centre
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Razpis Fundacije za šport odprt od 7.2. do 10.3.
Natečaj Naj prostovoljec in Naj prostovoljka zaposlen/a v javni upravi
2. javni razpis – sofinanciranje javnih najemnih stanovanj
Objavljen javni razpis za sofinanciranje postavitve javno dostopne polnilne infrastrukture za
električna vozila
Sprememba javnega povabila delodajalcem za izbor programov javnih del za leto 2025
Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za
obdobje 2023–2027
Odprtje drugega javnega razpisa za finančne produkte LOKALNO Občine, LOKALNO Občine male
in LOKALNO Občine sanacije (SRRS)
Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo z električno energijo iz
OVE za obdobje 2025 do 2027
Objavljen Javni poziv JP-OVE-04

Vlada RS
144. redna seja
296. dopisna seja

Novice drugih
Krepitev lokalnega razvoja skozi vlaganja v šport in turizem: Načrti in priložnosti za občine
Začel se je pilotni projekt Digi zVEM točka za pomoč državljanom pri uporabi digitalnih storitev
Maribor prepoznan kot svetovno mesto dreves
Anketa o potrebah občin na področju digitalizacije oziroma digitalne transformacije

NOVICE SOS

Sprejeta novela Zakona o financiranju občin: Uspehi in pomisleki
Skupnosti občin Slovenije
Državni zbor Republike Slovenije je 4. marca 2025 sprejel novelo Zakona o financiranju občin, ki
prinaša pomembne spremembe za lokalne skupnosti. Skupnost občin Slovenije (SOS) je v procesu
sprejemanja zakona odigrala ključno vlogo in se zavzemala za rešitve, ki bodo občinam omogočile
boljše in stabilnejše financiranje. SOS pozdravlja sprejete izboljšave v financiranju občin, ki prinašajo
več stabilnosti in pravičnejšo razdelitev sredstev. Vendar pa bomo tudi v prihodnje aktivno
opozarjali na pomanjkljivosti zakona in si prizadevali za dodatne izboljšave, zlasti pri določitvi
kazalnikov razvitosti občin in financiranju občin z romskimi naselji.

Uspehi SOS pri oblikovanju novele zakona
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V SOS smo si dolgo prizadevali za izboljšave financiranja občin in pri tem dosegli pomembne
spremembe:

✅ Upoštevanje medletne rasti stroškov pri izračunu povprečnine
Pri izračunu povprečnih stroškov zadnjih štirih let se bo zdaj dodala povprečna triletna medletna rast
stroškov. To pomeni, da bo povprečnina bolj realno odražala dejanske stroške občin.

✅ Dvig praga zadolževanja občin
Največji obseg možnega zadolževanja se je povečal s 10 % na 15 % prihodkov občine iz preteklega
leta. S tem bo omogočeno več investicij v infrastrukturo in razvojne projekte.

✅ Dodatna sredstva za zmanjševanje razlik med občinami
Občine bodo poleg povprečnine prejele dodatna sredstva za zmanjševanje objektivnih razlik v višini
1,5 % pobrane dohodnine. V letu 2025 to pomeni dodatnih 47,8 milijona evrov, kar bo občinam
omogočilo boljše financiranje nalog in razvojne projekte.

✅ Možnost zadolževanja občin pri mednarodnih finančnih institucijah
Občine se bodo po novem lahko zadolževale tudi pri mednarodnih institucijah, katerih članica je
Republika Slovenija. To prinaša večjo fleksibilnost pri iskanju ugodnejših virov financiranja.

✅ Možnost izdaje občinskih obveznic
Zakon omogoča občinam izdajo lastnih obveznic, kar odpira dodatne možnosti financiranja večjih
investicij, zlasti za mestne občine in večje projekte.

Pomembni izzivi in pomisleki SOS

Kljub pomembnim izboljšavam pa v SOS nismo povsem zadovoljni s končnim besedilom zakona, saj
ne rešuje vseh ključnih problematik.

❌ Nezadostna premišljenost kazalnikov razvitosti občin
Kazalniki razvitosti občin bi morali temeljiti na sodobnih in mednarodno primerljivih podatkih.
Namesto tega je zakon zgolj prilagodil obstoječe kazalnike, ki so na voljo, namesto da bi omogočil
zbiranje novih, bolj relevantnih podatkov. Takšen pristop ne prinaša prave slike o razvitosti občin in
lahko vodi v nepravično razdeljevanje sredstev. Še bolj nas skrbi dejstvo, da bo »izmerjena«
razvitost občine vplivala ne le na financiranje občin po tem zakonu, temveč tudi na številne druge
politike in financiranje na drugih področjih.

❌ Neustrezna rešitev pri financiranju obveznosti občin z evidentiranimi romskimi naselji
SOS se je zavzemala za bolj pravično delitev sredstev za občine z romskimi naselji, pri čemer bi bilo
treba upoštevati dejanske potrebe in ne splošnih kazalnikov, kot sta površina občine ali njena
razvitost. Žal sprejeta rešitev ne odpravlja ključnih težav in ne zagotavlja ustrezne podpore
občinam, ki se srečujejo s specifičnimi izzivi pri vključevanju romske skupnosti.

Prihajajo spremembe v vrtcih – kaj prinaša novi zakon in kakšen
bo vpliv na občine
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Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje je predstavilo predlog Zakona o vrtcih, ki ga bo naslednji
teden objavilo na e-demokraciji. Skupnost občin Slovenije bo predlog zakona obravnavala tako
znotraj delovnih teles kot organov SOS in se do vsebine opredelila. Ministrstvo je na sestanku 6.
marca 2025 predstavilo bistvene spremembe, za občine pomembne so…

Izzivi in spremembe nove Direktive o čiščenju komunalne
odpadne vode
Nova direktiva o čiščenju komunalne odpadne vode prinaša pomembne spremembe obveznosti
glede aglomeracij, kjer je meja postavljena na 1000 PE. Nove meje so od 1000 do 9999 PE in od
10000 do 150000 PE. Spremembe vključujejo tudi monitoring, učinke čiščenja, pripravo seznamov
občutljivih območij, energetsko nevtralnost čistilnih naprav, celovito…

Projektni konzorcij CircularPSP gostil svoj tretji dogodek za
sledilce  
V četrtek, 27. februarja je CircularPSP del katerega je tudi Skupnost občin Slovenije gostil svoj tretji
dogodek za sledilce z naslovom „Od koncepta do prototipov: Platforma z umetno inteligenco za
pospeševanje krožnosti” ob sodelovanju mednarodne mreže ACR+, to je Združenja mest in regij za
trajnostno upravljanje virov. Dogodek je predstavljal pomemben mejnik za CircularPSP, saj je združil
miselne voditelje, strokovnjake iz sveta industrije kot tudi inovatorje, ki so imeli priložnost prisluhniti
in razpravljati o prihodnosti krožnosti s pomočjo rešitev, ki jih poganja umetna inteligenca.

Po uvodnem nagovoru Georga Vogta iz Empirice (vodilnega partnerja projekta) je sledila
predstavitev Núrie Cases i Sampere, vodje projektov pri ACR+ o samem delovanju organizacije,
projektu C-prone in pobudi Circular Minds. Udeleženci dogodka so se v tem delu srečanja lahko
seznanili s vpogledom v krovni krožni izziv in prepoznavali pomen oblikovanja rešitev krožnega
gospodarstva. Sledili sta predstaviti dobaviteljev spletnih rešitev iz druge faze projekta.
Predstavnika VCG in CircularAI sta predstavila svoj pristop oblikovanja rešitev in ključni napredek
svojih prototipov, s čimer sta pokazala sposobnost umetne inteligence pri spodbujanju krožnega
gospodarstva.

Dostop do vsebin spletne strani SOS samo za člane in registrirane
uporabnike
Vse uporabnike spletne strani SOS, ki se še niste registrirali na naši spletni strani
vabimo, da se registrirate. Od 1. 7. 2024 dalje so namreč novi vnosi vsebin zaklenjeni za
občine nečlanice oz. uporabnike, ki niso registrirani.

Registracija vam bo omogočila dostop do več vsebin in funkcionalnosti. Med drugim boste lahko
prejemali dnevne ali tedenske povzetke, izbirali prejemanje informacij za vaša specifična interesna
področja, prebirali Tedenske novice SOS in še mnogo več.
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Registrirate se TUKAJ. Po uspešni registraciji, bomo vaš uporabniški račun potrdili in prosto boste
lahko dostopali do vseh vsebin.

ZA PODNEBJE. ZA SKUPNOST.

Z mladimi o vodi, podnebju in zeleni prihodnosti
Ozaveščanje mladih o družbenih in okoljskih izzivih, tako doma kot po svetu, je ključnega pomena.
Mladi niso le opazovalci, ampak nosilci prihodnosti, ki morajo znati kritično presojati informacije iz
vsakodnevnih medijev. Zato smo se v torek, 4. marca 2025, predstavniki Skupnosti občin Slovenije
(SOS) z veseljem odzvali povabilu Združenja EPEKA na…

Preberi več

ZAKONODAJA

Pravilnik o sofinanciranju izvajanja letnega programa športa na
državni ravni za področje športne vzgoje otrok in mladine
Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje je pripravilo predlog Pravilnika o sofinanciranju izvajanja
letnega programa športa na državni ravni za področje športne vzgoje otrok in mladine. Pravilnik
določa izvajalce posameznih programov in področij letnega programa športa na državni ravni za
področje športne vzgoje otrok in mladine, pogoje in merila…

Preberi več

Osnutka strategije in akcijskega načrta ohranjanja in upravljanja
volka (Canis lupus) v Sloveniji
Na Ministrstvu za naravne vire in prostor v javno razpravo objavljajo osnutka Strategije ohranjanja in
upravljanja volka (Canis lupus) v Sloveniji in Akcijskega načrta za upravljanje volka (Canis lupus) v
Sloveniji za obdobje 2025–2034. Besedilo predlogov najdete na naslednjih povezavah: Vabimo vas,
da vaše pripombe in predloge posredujete do torka, 11….

Preberi več

Predlog zakona o kmetijstvu (ZKme-2)
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano pripravlja nov Zakon o kmetijstvu (ZKme-2
predlog). Osnutek zakona prilagamo na tej povezavi. Predvidene ključne spremembe:   Pripombe na
predlog zakona sprejemamo do torka, 11. 3. 2025 na naslov alja.lipnik@skupnostobcin.si.
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Preberi več

Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o zaščiti živali
(ZZZiv-G)
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je na e-demokraciji objavilo Zakon o spremembah
in dopolnitvah Zakona o zaščiti živali (ZZZiv-G). Ključne spremembe: Pripombe na predlog zakona
nam lahko posredujete do torka, 11. 3. 2025 na naslov alja.lipnik@skupnostobcin.si.

Preberi več

Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o kmetijskih
zemljiščih, ZKZ-H
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano pripravlja Zakon o spremembah in dopolnitvah
Zakona o kmetijskih zemljiščih (ZKZ-H). Osnutek zakona prilagamo TUKAJ. Verzijo zakona s sledi
spremembam tukaj. Ključne spremembe: Ministrstvo bo pripravilo strokovno podlago za območje
celotne države in lokalne skupnosti jo bodo lahko vključile v pripravo…

Preberi več

ZOFVI v državnozborski proceduri – Povabilo k podaji pripomb
Vlada je potrdila besedilo novele Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja
(ZOFVI), ki je sedaj v državnozborski proceduri. Več informacij lahko najdete na naslednji povezavi:
TUKAJ. Vabimo vas k podaji pripomb in predlogov na besedilo predloga sprememb in dopolnitev
zakona. Dokument s predlogom je dostopen TUKAJ. Vaše pripombe in…

Preberi več

Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o izvajanju
subvencioniranega prevoza
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je v medresorsko usklajevanje posredovalo Pravilnik o
spremembah in dopolnitvah Pravilnika o izvajanju subvencioniranega prevoza. Pravilnik določa
pogoje za subvencioniran mestni linijski prevoz potnikov in vključuje izračun subvencije ter pogoje
za sofinanciranje dodatnih kilometrov. Prav tako določa način…

Preberi več

Javna obravnava novega Zakona o spodbujanju rabe obnovljivih
virov energije
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https://skupnostobcin.si/2025/02/10/zakon-o-spremembah-in-dopolnitvah-zakona-o-zasciti-zivali-zzziv-g/
https://skupnostobcin.si/2025/01/28/zakon-o-spremembah-in-dopolnitvah-zakona-o-kmetijskih-zemljiscih/
https://skupnostobcin.si/2025/01/28/zakon-o-spremembah-in-dopolnitvah-zakona-o-kmetijskih-zemljiscih/
https://skupnostobcin.si/2025/01/28/zakon-o-spremembah-in-dopolnitvah-zakona-o-kmetijskih-zemljiscih/
https://skupnostobcin.si/2025/02/14/zofvi-v-drzavnozborski-proceduri-povabilo-k-podaji-pripomb/
https://skupnostobcin.si/2025/02/14/zofvi-v-drzavnozborski-proceduri-povabilo-k-podaji-pripomb/
https://skupnostobcin.si/2025/03/04/pravilnik-o-spremembah-in-dopolnitvah-pravilnika-o-izvajanju-subvencioniranega-prevoza/
https://skupnostobcin.si/2025/03/04/pravilnik-o-spremembah-in-dopolnitvah-pravilnika-o-izvajanju-subvencioniranega-prevoza/
https://skupnostobcin.si/2025/03/04/pravilnik-o-spremembah-in-dopolnitvah-pravilnika-o-izvajanju-subvencioniranega-prevoza/
https://skupnostobcin.si/2025/02/19/javna-obravnava-novega-zakona-o-spodbujanju-rabe-obnovljivih-virov-energije/
https://skupnostobcin.si/2025/02/19/javna-obravnava-novega-zakona-o-spodbujanju-rabe-obnovljivih-virov-energije/
https://skupnostobcin.si


Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo nas je seznanilo s predlogom novega Zakona o
spodbujanju rabe obnovljivih virov energije, krajše ZRSOVE-1, ki ureja izvajanje politike države in
občin na področju OVE Ključne vsebine novega predloga zakona so naslednje: Upravljalec stavbe v
lasti RS ali občine, kjer je postavljena skupnost na področju...

Preberi več

Novela Zakona o varuhu človekovih pravic v strokovnem
usklajevanju
Ministrstvo za pravosodje je poslalo v strokovno usklajevanje Predlog zakona o spremembah in
dopolnitvah Zakona o varuhu človekovih pravic (ZVarCP-C). Besedilo zakona TUKAJ. Ključne
spremembe zakona: Morebitne pripombe in predloge nam lahko posredujete najkasneje do petka,
21. 3. 2025 na naslov maja.rihtarsic@skupnostobcin.si .

Preberi več

Odlok o Strategiji razvoja socialne ekonomije za obdobje 2025 –
2035
V javni obravnavi je Odlok o Strategiji razvoja socialne ekonomije za obdobje 2025 – 2035.
Obravnava načrte za razvoj socialne ekonomije v Sloveniji. Strategija vključuje mehanizme za
spremljanje izvajanja ciljev in oceno napredka, vključno z letnimi programi ukrepov. Dokument
opredeljuje pojem socialne ekonomije in izpostavlja strateške cilje,...

Preberi več

Zakon o javnih uslužbencih (ZJU-1)- prva obravnava
V državnozborski proceduri je predlog ZAKONA O JAVNIH USLUŽBENCIH (ZJU-1) – besedilo dostopno
TUKAJ. Predvidene so naslednje poglavitne rešitve predloga zakona: Prosimo za pregled in podajo
utemeljenih predlogov najkasneje do ponedeljka, 24. 3. 2025 na naslov
ursa.rupar@skupnostobcin.si.

Preberi več

Zaprosilo Ustavne komisije DZ RS za mnenje glede Predloga za
začetek postopka za spremembo 154. člena Ustave RS
S strani MJU je že bil posredovan Predlog za začetek postopka za spremembo 154. člena Ustave
Republike Slovenije z osnutkom ustavnega zakona. Na poslane predloge oz pripombe smo prejeli
odgovor MJU, ki si ga lahko preberete TUKAJ. V zvezi z navedenim smo s strani Ustavne komisije
Državnega zbora RS zaprosilo za mnenje, dosegljivo TUKAJ. Tukaj […]

Preberi več
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https://skupnostobcin.si/2025/02/19/javna-obravnava-novega-zakona-o-spodbujanju-rabe-obnovljivih-virov-energije/
https://skupnostobcin.si/2025/03/07/novela-zakona-o-varuhu-clovekovih-pravic-v-strokovnem-usklajevanju/
https://skupnostobcin.si/2025/03/07/novela-zakona-o-varuhu-clovekovih-pravic-v-strokovnem-usklajevanju/
https://skupnostobcin.si/2025/03/07/novela-zakona-o-varuhu-clovekovih-pravic-v-strokovnem-usklajevanju/
https://skupnostobcin.si/2025/02/21/odlok-o-strategiji-razvoja-socialne-ekonomije-za-obdobje-2025-2035/
https://skupnostobcin.si/2025/02/21/odlok-o-strategiji-razvoja-socialne-ekonomije-za-obdobje-2025-2035/
https://skupnostobcin.si/2025/02/21/odlok-o-strategiji-razvoja-socialne-ekonomije-za-obdobje-2025-2035/
https://skupnostobcin.si/2025/02/24/zakon-o-javnih-usluzbencih-zju-1-prva-obravnava/
https://skupnostobcin.si/2025/02/24/zakon-o-javnih-usluzbencih-zju-1-prva-obravnava/
https://skupnostobcin.si/2025/03/05/zaprosilo-ustavne-komisije-dz-rs-za-mnenje-glede-predloga-za-zacetek-postopka-za-spremembo-154-clena-ustave-rs/
https://skupnostobcin.si/2025/03/05/zaprosilo-ustavne-komisije-dz-rs-za-mnenje-glede-predloga-za-zacetek-postopka-za-spremembo-154-clena-ustave-rs/
https://skupnostobcin.si/2025/03/05/zaprosilo-ustavne-komisije-dz-rs-za-mnenje-glede-predloga-za-zacetek-postopka-za-spremembo-154-clena-ustave-rs/
https://skupnostobcin.si


Pravilnik o prostorskih ureditvah in vrstah objektov, ki so veliki
generatorji prometa
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je na podlagi Zakona o celostnem prometnem
načrtovanju pripravilo in dalo v javno obravnavo predlog Pravilnika o prostorskih ureditvah in vrstah
objektov, ki so veliki generatorji prometa (VGP). Pravilnik ureja določitev obstoječih in načrtovanih
VGP, za kar so pristojne občine. Prilagamo: Svoje morebitne…

Preberi več

Predlog novele Zakona o izvršbi in zavarovanju
Ministrstvo za pravosodje je pripravilo in poslalo v strokovno usklajevanje Predlog zakona o
spremembah in dopolnitvah Zakona o izvršbi in zavarovanju. Besedilo zakona najdete TUKAJ.
Bistvene spremembe se nanašajo na: Vljudno vabljeni, da pripombe in stališče o predlogu
posredujete najkasneje do srede, 2. aprila 2025 na naslov…

Preberi več

Novela Zakona o varuhu človekovih pravic v strokovnem
usklajevanju
Ministrstvo za pravosodje je poslalo v strokovno usklajevanje Predlog zakona o spremembah in
dopolnitvah Zakona o varuhu človekovih pravic (ZVarCP-C). Besedilo zakona TUKAJ. Ključne
spremembe zakona: Morebitne pripombe in predloge nam lahko posredujete najkasneje do petka,
21. 3. 2025 na naslov maja.rihtarsic@skupnostobcin.si .

Preberi več

DOGODKI SOS

11.03.2025. / Kranj / EVIDENCA STAVBNIH ZEMLJIŠČ, od
vzpostavitve do uporabe v praksi – KR
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https://skupnostobcin.si/2025/03/04/pravilnik-o-prostorskih-ureditvah-in-vrstah-objektov-ki-so-veliki-generatorji-prometa/
https://skupnostobcin.si/2025/03/04/pravilnik-o-prostorskih-ureditvah-in-vrstah-objektov-ki-so-veliki-generatorji-prometa/
https://skupnostobcin.si/2025/03/04/pravilnik-o-prostorskih-ureditvah-in-vrstah-objektov-ki-so-veliki-generatorji-prometa/
https://skupnostobcin.si/2025/03/05/predlog-novele-zakona-o-izvrsbi-in-zavarovanju/
https://skupnostobcin.si/2025/03/05/predlog-novele-zakona-o-izvrsbi-in-zavarovanju/
https://skupnostobcin.si/2025/03/07/novela-zakona-o-varuhu-clovekovih-pravic-v-strokovnem-usklajevanju/
https://skupnostobcin.si/2025/03/07/novela-zakona-o-varuhu-clovekovih-pravic-v-strokovnem-usklajevanju/
https://skupnostobcin.si/2025/03/07/novela-zakona-o-varuhu-clovekovih-pravic-v-strokovnem-usklajevanju/
https://skupnostobcin.si/dogodek/evidenca-stavbnih-zemljisc-od-vzpostavitve-do-uporabe-v-praksi-kr/
https://skupnostobcin.si/dogodek/evidenca-stavbnih-zemljisc-od-vzpostavitve-do-uporabe-v-praksi-kr/
https://skupnostobcin.si


Občine morajo vzpostaviti evidence stavbnih zemljišč v skladu z ZUreP-3 do 31. 12. 2026. Pristojno
ministrstvo je že sprejelo podzakonske predpise in metodologijo za njeno vzpostavitev, izvedlo
inicialni zajem poseljenih zemljišč ter vzpostavilo informacijski sistem za vodenje evidence na
državni ravni. V ta namen bo zagotovljena tudi finančna...
Več informacijRegistracija

12.03.2025. / Spletno / Prostorsko načrtovanje in zasebna
lastnina (s poudarkom na spreminjanju namenske rabe prostora)
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https://skupnostobcin.si/dogodek/evidenca-stavbnih-zemljisc-od-vzpostavitve-do-uporabe-v-praksi-kr/
https://skupnostobcin.si/dogodek/evidenca-stavbnih-zemljisc-od-vzpostavitve-do-uporabe-v-praksi-kr/#registracija
https://skupnostobcin.si/dogodek/prostorsko-nacrtovanje-in-zasebna-lastnina-s-poudarkom-na-spreminjanju-namenske-rabe-prostora/
https://skupnostobcin.si/dogodek/prostorsko-nacrtovanje-in-zasebna-lastnina-s-poudarkom-na-spreminjanju-namenske-rabe-prostora/
https://skupnostobcin.si


Praksa Ustavnega sodišča RS zadnjih nekaj let je pri presoji občinskih prostorskih načrtov prinesla
nekatere doktrinarne spremembe. Zato vas vabimo na seminar, ki je namenjen pregledu odnosa
prostorskega načrtovanja do zasebne lastnine, pri čemer bo pozornost namenjena ravno
odločitvam, povezanim s spreminjanjem namenske rabe prostora iz stavbne v...
Več informacijRegistracija

12.03.2025. / Spletno / POSVET: RAZPIS MREŽENJE MEST –
priprava in oddaja prijave v praksi za občine in javne zavode

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 9 / 28. 2. 2025 – 7. 3. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 11

https://skupnostobcin.si/dogodek/prostorsko-nacrtovanje-in-zasebna-lastnina-s-poudarkom-na-spreminjanju-namenske-rabe-prostora/
https://skupnostobcin.si/dogodek/prostorsko-nacrtovanje-in-zasebna-lastnina-s-poudarkom-na-spreminjanju-namenske-rabe-prostora/#registracija
https://skupnostobcin.si/dogodek/posvet-razpis-mrezenje-mest-priprava-in-oddaja-prijave-v-praksi-za-obcine-in-javne-zavode/
https://skupnostobcin.si/dogodek/posvet-razpis-mrezenje-mest-priprava-in-oddaja-prijave-v-praksi-za-obcine-in-javne-zavode/
https://skupnostobcin.si


Skupnost občin Slovenije vas v sodelovanju z CERV točko – nacionalno kontaktno točko vljudno vabi
na posvet Razpis Mreženje mest – priprava in oddaja prijave v praksi, na katerem boste: ��na primerih
podrobneje spoznali LUMP SUM način financiranja – kaj so dogodki, kaj aktivni udeleženci, kako
vsebino oblikovati v dogodek in kako...
Več informacijRegistracija

13.03.2025. / Nova Gorica / EVIDENCA STAVBNIH ZEMLJIŠČ, od
vzpostavitve do uporabe v praksi – MO Nova Gorica
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https://skupnostobcin.si/dogodek/posvet-razpis-mrezenje-mest-priprava-in-oddaja-prijave-v-praksi-za-obcine-in-javne-zavode/
https://skupnostobcin.si/dogodek/posvet-razpis-mrezenje-mest-priprava-in-oddaja-prijave-v-praksi-za-obcine-in-javne-zavode/#registracija
https://skupnostobcin.si/dogodek/evidenca-stavbnih-zemljisc-od-vzpostavitve-do-uporabe-v-praksi-ajdovscina/
https://skupnostobcin.si/dogodek/evidenca-stavbnih-zemljisc-od-vzpostavitve-do-uporabe-v-praksi-ajdovscina/
https://skupnostobcin.si


Občine morajo vzpostaviti evidence stavbnih zemljišč v skladu z ZUreP-3 do 31. 12. 2026. Pristojno
ministrstvo je že sprejelo podzakonske predpise in metodologijo za njeno vzpostavitev, izvedlo
inicialni zajem poseljenih zemljišč ter vzpostavilo informacijski sistem za vodenje evidence na
državni ravni. V ta namen bo zagotovljena tudi finančna...
Več informacijRegistracija

18.03.2025. / Maribor / EVIDENCA STAVBNIH ZEMLJIŠČ, od
vzpostavitve do uporabe v praksi – MB
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https://skupnostobcin.si/dogodek/evidenca-stavbnih-zemljisc-od-vzpostavitve-do-uporabe-v-praksi-ajdovscina/
https://skupnostobcin.si/dogodek/evidenca-stavbnih-zemljisc-od-vzpostavitve-do-uporabe-v-praksi-ajdovscina/#registracija
https://skupnostobcin.si/dogodek/evidenca-stavbnih-zemljisc-od-vzpostavitve-do-uporabe-v-praksi-mb/
https://skupnostobcin.si/dogodek/evidenca-stavbnih-zemljisc-od-vzpostavitve-do-uporabe-v-praksi-mb/
https://skupnostobcin.si


Občine morajo vzpostaviti evidence stavbnih zemljišč v skladu z ZUreP-3 do 31. 12. 2026. Pristojno
ministrstvo je že sprejelo podzakonske predpise in metodologijo za njeno vzpostavitev, izvedlo
inicialni zajem poseljenih zemljišč ter vzpostavilo informacijski sistem za vodenje evidence na
državni ravni. V ta namen bo zagotovljena tudi finančna...
Več informacijRegistracija

19.03.2025. / Spletno / Praktična uporaba Copilota v Office 365 v
poslovanju občin in javnih zavodov
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https://skupnostobcin.si/dogodek/evidenca-stavbnih-zemljisc-od-vzpostavitve-do-uporabe-v-praksi-mb/
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https://skupnostobcin.si/dogodek/prakticna-uporaba-copilota-v-office-365-v-poslovanju-obcin-in-javnih-zavodov/
https://skupnostobcin.si


Pri vsakdanji uporabi Worda, Outlooka, Powerpointa, Teamsov ali Excela ugotavljamo, da: ⇒
izgubljamo veliko časa s ponavljajočimi se opravili, iskanjem pravih e-poštnih sporočil, pisanjem
zapisnikov, urejanjem dokumentov ali ustvarjanjem tabel in prezentacij, ⇒ obstaja veliko funkcij in
trikov, ki jih nekateri zaposleni zaradi nepoznavanja ne...
Več informacijRegistracija
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2.04.2025. / Spletno / Napredovanje javnih uslužbencev v plačne
razrede

Uveljavitev Zakona o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju (ZSTSPJS) je prinesla
spremenjen normativni okvir za napredovanje javnih uslužbencev v višje plačne razrede. Zato bomo
na seminarju podrobno obravnavali pravne podlage oziroma ureditev napredovanja v višji plačni
razred s poudarkom na prehodu v nov sistem, posebnostih, ki jih določa...
Več informacijRegistracija

9.04.2025. / Palazzo d'Aronco, Salone del Popolo / NAPOVEDNIK:
Strokovna ekskurzija: Družbeni vidiki urejanja prostora občin
Videm in Nova Gorica
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https://skupnostobcin.si/dogodek/napovednik-strokovna-ekskurzija-druzbeni-vidiki-urejanja-prostora-obcin-videm-in-nova-gorica/
https://skupnostobcin.si


Skupnost občin Slovenije organizira v tesnem sodelovanju z mestoma Videm (italijansko Udine) in
Nova Gorica celodnevno strokovno ekskurzijo. V središčih italijanske dežele Furlanija – Julijske
krajine na severovzhodu Italije in Goriške statistične regije na zahodu Slovenije bomo tekom
ekskurzije imeli priložnost prisluhniti različnim družbenim...
Več informacijRegistracija

DOGODKI DRUGIH

10. 3 - / Spletni tečaj „Upravljanje migracij na lokalni ravni“
Spletna akademija mednarodne mreže NALAS ponuja nov brezplačni spletni tečaj  z naslovom
„Upravljanje migracij na lokalni ravni“. Tečaj zagotavlja celovit okvir za upravljanje migracij na
lokalni ravni, začenši s širokim pregledom terminologije, ključnih pojmov, obsega in dinamike
migracij ter odgovarja na vprašanje, zakaj in kako jih je treba upravljati migracije na lokalni ravni.
Izdelan je bil v partnerstvu z GIZ – Združenje za mednarodno sodelovanje. Spletni tečaj se bo začel
predvidoma
10. marca 2025 z uvodnim spletnim seminarjem. O natančni uri spletnega seminarja boste
obveščeni ob prijavi, ki jo izvršite s sporočilom na barbara.horvat@sos.si. Tečaj bo potekal v
angleškem jeziku.
Več informacij o njegovi vsebini in strukturi tečaja najdete tukaj.

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 9 / 28. 2. 2025 – 7. 3. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 17

https://skupnostobcin.si/dogodek/napovednik-strokovna-ekskurzija-druzbeni-vidiki-urejanja-prostora-obcin-videm-in-nova-gorica/
https://skupnostobcin.si/dogodek/napovednik-strokovna-ekskurzija-druzbeni-vidiki-urejanja-prostora-obcin-videm-in-nova-gorica/#registracija
https://skupnostobcin.si/wp-content/uploads/2025/03/Migration_Governance_Brochure-ENG-200225.pdf
https://skupnostobcin.si


10.3. / Javni posvet o strategiji razvoja socialne ekonomije za
obdobje 2025–2035
Javni posvet o strategiji razvoja socialne ekonomije za obdobje 2025–2035 bo potekal 10. 3. 2025 od
12.00 do 15.00 v predavalnici Kreativnega središča Center Rog v 2. nadstropju, Trubarjeva cesta 72,
1000 Ljubljana. Namen javnega posveta je predstaviti deležnikom socialne ekonomije proces
oblikovanja strategije ter z njimi opraviti odprto razpravo o vsebini strategije razvoja socialne
ekonomije za obdobje 2025–2035. Prijava na javni posvet je mogoča prek elektronskega
gp.mgts@gov.si s pripisom: »Prijava na javni posvet o strategiji razvoja socialne ekonomije za
obdobje 2025–2035«, in sicer do 10. marca 2025 do 10. ure.

11. 3. / Nacionalna konferenca: Prostovoljstvo, srce kakovostnega
življenja v občinah
Mreža regionalnih stičišč nevladnih organizacij ZaNVO vas skupaj s Slovensko filantropijo vabi na
nacionalno konferenco Prostovoljstvo, srce kakovostnega življenja v občinah,

ki bo potekala v torek, 11. marca 2025, ob 10. uri preko spletne platforme Zoom (dogodek bo trajal
2 uri).

Na dogodku bodo predstavljene dobre prakse, razpravljalo se bo o izzivih in priložnostih
prostovoljstva ter iskalo rešitve za krepitev sodelovanja med občinami in nevladnimi organizacijami.
Konferenca bo odlična priložnost za izmenjavo izkušenj in pridobitev konkretnih usmeritev za
uspešno podporo prostovoljstvu v vaši občini.

Svojo prijavo na konferenco čim prej ali najkasneje do ponedeljka, 10. marca 2025, oddajte TUKAJ.

Vabilo vam je na voljo TUKAJ.

12. 3. / Konferenca: Resilient Futures: Integrating Circular and
Regenerative Principles with Smart Strategies for Sustainable
Urban Infrastructure"
Na konferenci, ki bo potekala v angleščini, bo poudarek na raziskavah in sicer, kako pametne
tehnologije izboljšujejo učinkovitost urbane infrastrukture, optimizirajo vire in podpirajo trajnostno
načrtovanje. Strokovnjaki bodo predstavili primere pametnih mest, energetskih skupnosti
in krožnega gospodarstva, vključno z AI v logistiki in digitalnimi potnimi listi izdelkov.
Dogodek bo priložnost za mreženje in panelne razprave s strokovnjaki iz akademske sfere,
gospodarstva, politike in nevladnih organizacij.

Za dogodek je obvezna predhodna prijava (brezplačna udeležba):
http://www.tinyurl.com/crossreis-konferenca
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Kdaj: 12.3.2025, od 9:30 do 15:00                                                                                      Kje:
Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo, Jamova cesta 2, Ljubljana        Dogodek
organizirajo: Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo (UL), Inštitut Jožef Stefan (SRIP Pametna mesta
in skupnosti), Štajerska gospodarska zbornica (SRIP Krožno gospodarstvo)

Oblikovanje novega Nacionalnega stanovanjskega programa –
regijski posveti
Ministrstvo za solidarno prihodnost v sodelovanju z regionalnimi razvojnimi agencijami začenja
javne posvete, na katerih se želijo seznaniti s specifičnimi izzivi in potrebami prebivalcev regij na
stanovanjskem področju. Zbrani podatki bodo osnova za oblikovanje stanovanjske politike na
regionalni ravni in za vključitev potreb prebivalcev v pripravo…

13. 3. / Z umetno inteligenco do večje učinkovitosti in uspešnosti
V okviru delovanja 4PDIH-a organizirajo dogodek na temo uporabe digitalnih orodij oziroma
umetne inteligence v različnih sferah slovenske družbe.

Dogodek je namenjen vsem, ki iščete
podporo ter znanja na področju uporabe UI in vas zanima, kje bodo na voljo nepovratna sredstva
za to področje.

Vabilo vam je na voljo TUKAJ.

18. 3. / Usposabljanje za izvajanje Pešbusa in Bicivlaka
V programu Aktivno v šolo in zdravo mesto vabijo predstavnike šol in občin, učitelje, starše in druge
zainteresirane za organizacijo Pešbusa ali Bicivlaka, da se jim pridružite na spletnem usposabljanju v
torek, 18. 3. 2025 od 13.30 do 16.00 ure. Spoznali boste vse korake organizacije in izvajanja ter
prisluhnili izkušnjam iz prakse. Prijave so obvezne – do 16. 3. 2025.

Pešbus in Bicivlak sta organizirani obliki spremljane hoje v šolo za mlajše šolarje. Otroci hodijo peš
ali se vozijo s kolesom v skupinah, po določenih poteh in po stalnem urniku, pri tem pa jih spremljajo
odrasli. Program se lahko izvaja na več načinov, poskusno, občasno ali, kar imajo otroci najraje,
redno. Od leta 2015 so Pešbus v Sloveniji preizkusili že skoraj na 170 šolah in vse pogosteje se šole
odločajo za redno izvajanje.

Več informacij vam je na voljo na spletni strani .

21. 3. / Zakaj nas delci iz prometa motijo, iz dimnika pa ne?
V petek, 31. marca med 9.00 in 13:45 v Muzeju sodobne umetnosti Metelkova na Maistrovi 3 v
Ljubljani organizirata Focus, društvo za sonaraven razvoj in CIPRA Slovenija, društvo za varstvo Alp
strokovni posvet o onesnaženosti zraka z delci ob ogrevanju stavb. Dodatne informacije
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vključno s prijavo do 18. marca 2025 najdete TUKAJ. Kontaktni podatki: nina@focus.si ali na
telefonu 01 515 40 80.

9. 4. / Zeleno javno naročanje projektiranja in / ali gradnje stavb
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo v sodelovanju z Ministrstvom za gospodarstvo, turizem in
šport v aprilu organizira seminar za javne naročnike na temo zelenega javnega naročanja
projektiranja in/ali gradnje stavb.

Kdaj? V sredo, 9. aprila 2025, od 9. do 15. ure.

Kje? V pritličju Ministrstva za kulturo, Maistrova ulica 10, 1000 Ljubljana.

Prijavo oddate prek spletne prijavnice.

Vse informacije so na voljo na povezavi: Seminar za javne naročnike: Zeleno javno naročanje
projektiranja in/ali gradnje stavb – Samo 1 planet

10. 4. / 10. nacionalna konferenca Dovolj za vse: Podnebno
odgovorne in odporne skupnosti

Letošnja, jubilejna 10. nacionalna konferenca o trajnostnem upravljanju z viri skupnosti:
Dovolj za vse nosi naslov Podnebno odgovorne in odporne skupnosti, njen osrednji fokus pa
je predstavitev primerov dobrih praks blaženja in prilagajanja podnebnim sprememb v lokalnih
skupnostih.

Konferenca bo potekala 10. aprila v dopoldanskem času v hotelu Exe Lev v Ljubljani.

Program konference z informacijami o prijavi najdete TUKAJ.

Vabljene občine in posamezniki na občinski ravni, ki ste zainteresirani za izvedbo in podporo
trajnostnih skupnostnih projektov na področju blaženja podnebnih sprememb in prilagajanja nanje.

23. 4. / Mednarodni dan ozaveščanja o hrupu 2025
Nacionalni inštitut za javno zdravje bo v sodelovanju z Ministrstvom za zdravje obeležil Mednarodni
dan ozaveščanja o hrupu s strokovnim posvetom o vplivih okoljskega hrupa na zdravje ljudi. K
sodelovanju so povabili tuje in domače strokovnjake, ki bodo po predavanjih svoja stališča
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predstavili na okrogli mizi.

Strokovni posvet bo potekal v sredo, 23. aprila 2025, od 9:00 do 13:00 v Kongresnem centru
na Brdu pri Kranju.

Okoljski hrup je pogosto spregledan dejavnik tveganja za zdravje, čeprav številne raziskave
potrjujejo njegov vpliv na srčno-žilne bolezni, motnje spanja, kognitivni razvoj otrok in duševno
zdravje. Evropska agencija za okolje ocenjuje, da je vsak peti prebivalec EU izpostavljen škodljivim
ravnem okoljskega hrupa, pri čemer je cestni promet najpomembnejši vir.

Posvet bo združil strokovnjake različnih področij, ki bodo predstavili najnovejše raziskave ter dobre
prakse za zmanjšanje izpostavljenosti hrupu v bivalnem okolju. Razprave bodo osredotočene na
izzive v urbanih območjih, zaščito ranljivih skupin ter vključevanje zdravstvenih vidikov v prostorsko
načrtovanje.

Podrobnosti o programu in prijavi bodo kmalu na voljo.

AKTUALNI RAZPISI

Poizvedba MGTŠ o pripravljenih investicijah v športno
infrastrukturo
Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport je objavilo poziv občinam za posredovanje podatkov o
investicijah v športno infrastrukturo na lokalni ravni. Zbrane informacije bodo prispevale k
učinkovitejšemu črpanju finančnih sredstev in uspešnejšemu izvajanju investicij v okviru
prihajajočega javnega razpisa za sofinanciranje v letu 2025. Občine…

Edinstvena doživetja Slovenije – objavljen je poziv za leto 2025
V podporo uresničevanju vizije Slovenije kot zelene butične destinacije, Slovenska turistična
organizacija ponovno odpira vrata edinstvenim turističnim doživetjem. Želite, da vaše doživetje
postane del prestižne zbirke Slovenia Unique Experiences (SUE) in se poteguje za naziv Sejalec? Ne
zamudite priložnosti in se prijavite na poziv za leto 2025. Rok za oddajo prijav je odprt od 5. marca
do 9. maja 2025.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Objavljen javni razpis za sofinanciranje postavitve javno dostopne
polnilne infrastrukture za električna vozila
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je v Uradnem listu RS, št. 13/2025 objavilo javni razpis za
sofinanciranje naložb v postavitev javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje električnih
vozil na geografskem ozemlju Republike Slovenije, ki se financira v okviru Načrta za okrevanje in
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odpornost znotraj razvojnega področja »REPowerEU«, komponente »REPowerEU« (C5K17) in
komponente »Trajnostna mobilnost« (C1K4).

Cilj javnega razpisa JR NOO REPWR PPEV 2025 je pospešiti razvoj trga alternativnih goriv v prometu
in razmah uporabe brezemisijskih vozil v Sloveniji ter doseči čisto ali podnebno nevtralno mobilnost
v skladu z Uredbo (EU) 2020/852. Z dodeljevanjem finančnih spodbud se bo ob državnih,
regionalnih in občinskih cestah, na parkiriščih, avtobusnih in železniških postajah, bencinskih
servisih in drugih utrjenih površinah, ki so dostopne javnosti, vzpostavilo zadostno število
interoperabilnih javno dostopnih polnilnih mest za električna vozila, ki bodo uporabnikom
zagotavljala kakovostno uporabniško izkušnjo.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v postavitev
javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje električnih vozil na geografskem ozemlju
Republike Slovenije. Finančne spodbude so namenjene projektom za financiranje namestitve nove
ali nadgradnje obstoječe javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje vozil v Republiki
Sloveniji izven omrežja TEN-T v obdobju 2025 in 2026.

Upravičeni stroški po tem javnem razpisu so lahko:

stroški polnilne infrastrukture in z njo povezane tehnične opreme,
stroški priključitve in/ali povečanja priključne moči na distribucijskem omrežju,
stroški ureditve polnilnega parka, vključno s potrebnimi elektroinštalacijskimi deli.

Stroški so lahko upravičeni le v okviru upravičenega namena. Sofinanciranje ne bo odobreno za
nakup rabljenih naprav, pilotnih naprav in prototipnih naprav.

S sredstvi Mehanizma za okrevanje in odpornost iz pobude REPowerEU bodo priznani upravičeni
stroški projekta sofinancirani v višini do 100%, vendar ne več kot:

10.000 EUR na polnilno mesto običajne moči z izmeničnim tokom (AC) z izhodno močjo, enako
ali večjo od 3,7 kW in enako ali manjšo od 22 kW;
25.000 EUR na polnilno mesto visokih moči z enosmernim tokom (DC) z izhodno močjo, enako
ali večjo od 50 kW in enako ali manjšo od 150 kW;
40.000 EUR na polnilno visokih moči z enosmernim tokom (DC) z izhodno močjo, večjo od 150
kW in enako ali manjšo od 350 kW.

Vlagatelji po tem javnem razpisu so fizične osebe, ki opravljajo dejavnost, samostojni podjetniki ter
pravne osebe javnega in zasebnega prava, ki izvajajo gospodarsko dejavnost.

Predvideni sta dve odpiranji vlog. Roka za oddajo vlog sta 28. 4. 2025 in 3. 7. 2025.

Vloge z zahtevano vsebino se predložijo po pošti na naslov: Ministrstvo za okolje, podnebje in
energijo, Langusova ulica 4, 1000 Ljubljana do dneva, določenega kot skrajni rok za oddajo vlog.

Razpoložljiva sredstva za sofinanciranje projektov v skupni višini 22.435.000 EUR, ki so zagotovljena
v okviru Načrta za okrevanje in odpornosti, bo mogoče koristiti v proračunskih letih 2025 in 2026
oziroma do porabe sredstev.

Vira informacij sta novica na Portalu Energetika in naveden javni razpis.
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Za ohranjanje nepremičnih spomenikov na voljo 3,6 mio Eurov
Ministrstvo za kulturo je objavilo Javni razpis za izbor kulturnih projektov na področju nepremične
kulturne dediščine za obdobje 2025–2026. Predmet razpisa je sofinanciranje spomeniško-varstvenih
projektov na področju ohranjanja nepremičnih spomenikov. Rok za prijavo je do vključno 21. marca
2025. Predmet razpisa je sofinanciranje…

Objavljen razpis za večnamenske romske centre
Seznanjamo, da je Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti 21. februarja
objavilo razpis za večnamenske romske centre. Predvideno je sofinanciranje projektov vzpostavitve
in delovanja desetih centrov, ki bodo okrepili strokovno delo na terenu za vključevanja romskih
pripadnikov v širšo skupnost in izboljšanje njihovega…

Razpis Fundacije za šport odprt od 7.2. do 10.3.
Fundacija za šport je napovedala, da bosta v času od 7.2.2025 do 10.3.2025 do 12 ure odprta
razpisa za:

1. Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje gradnje športnih objektov in površin
za šport v naravi v letu 2025

2. Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje športnih programov, razvojne
dejavnosti v športu, organiziranosti v športu, športnih prireditev in promocije športa ter
družbene in okoljske odgovornosti v športu v letu 2025 in

Več informacij o obeh razpisih bo Fundacija za šport objavila v naslednjih dneh na spletni strani
Fundacije za šport.

Natečaj Naj prostovoljec in Naj prostovoljka zaposlen/a v javni
upravi
Slovenska filantropija, Združenje za promocijo prostovoljstva, v okviru programa Slovenska mreža
prostovoljskih organizacij razpisuje 12. natečaj za priznanje Naj prostovoljec in Naj prostovoljka
zaposlen/a v javni upravi za leto 2024.

S priznanjem želijo izpostaviti zaposlene v javni upravi, ki v svojem prostem času opravljajo
prostovoljsko delo in prispevajo k promociji prostovoljstva med zaposlenimi v javni upravi.

Izbirali bodo med prijavljenimi kandidati, ki sodelujejo pri prostovoljskih projektih in se aktivno
odzivajo na potrebe skupnosti. Kriterija za izbor sta tudi število opravljenih prostovoljskih ur
kandidata/kandidatke v letu 2024 ter način promoviranja prostovoljstva med svojimi sodelavci.
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Če ste to vi ali je med vašimi kolegi, zaposlenimi v javni upravi, nekdo, ki ustreza zgornjemu opisu,
ga/jo do 31. marca 2025 lahko prijavite, da se bo potegoval/a za NAJ naziv za leto 2024.

Prijavitelj je lahko le javna uprava.

Za sodelovanje na natečaju izpolnite elektronsko prijavnico.

V primeru dodatnih vprašanj pišite na: slovenska@filantropija.org.

Nagrajenca in nagrajenko bodo slavnostno razglasili na Slovesnem dnevu prostovoljstva, ki bo
20. maja 2025.

Ta naziv posameznik/posameznica lahko prejme samo enkrat.

2. javni razpis – sofinanciranje javnih najemnih stanovanj
Ministrstvo za solidarno prihodnost je 31. 1. 2025 v Uradnem listu RS št. 5/25 objavilo 2. javni razpis
za izvajanje investicije: Zagotavljanje javnih najemnih stanovanj. Prejeti dopis MSP TUKAJ. Namen
razpisa je sofinanciranje investicij, ki prispevajo k zmanjšanju primanjkljaja javnih najemnih
stanovanj v Sloveniji. Podprti bodo projekti, ki…

Objavljen javni razpis za sofinanciranje postavitve javno dostopne
polnilne infrastrukture za električna vozila
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je v Uradnem listu RS, št. 13/2025 objavilo javni razpis za
sofinanciranje naložb v postavitev javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje električnih
vozil na geografskem ozemlju Republike Slovenije, ki se financira v okviru Načrta za okrevanje in
odpornost znotraj razvojnega področja »REPowerEU«, komponente »REPowerEU« (C5K17) in
komponente »Trajnostna mobilnost« (C1K4).

Cilj javnega razpisa JR NOO REPWR PPEV 2025 je pospešiti razvoj trga alternativnih goriv v prometu
in razmah uporabe brezemisijskih vozil v Sloveniji ter doseči čisto ali podnebno nevtralno mobilnost
v skladu z Uredbo (EU) 2020/852. Z dodeljevanjem finančnih spodbud se bo ob državnih,
regionalnih in občinskih cestah, na parkiriščih, avtobusnih in železniških postajah, bencinskih
servisih in drugih utrjenih površinah, ki so dostopne javnosti, vzpostavilo zadostno število
interoperabilnih javno dostopnih polnilnih mest za električna vozila, ki bodo uporabnikom
zagotavljala kakovostno uporabniško izkušnjo.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v postavitev
javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje električnih vozil na geografskem ozemlju
Republike Slovenije. Finančne spodbude so namenjene projektom za financiranje namestitve nove
ali nadgradnje obstoječe javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje vozil v Republiki
Sloveniji izven omrežja TEN-T v obdobju 2025 in 2026.

Upravičeni stroški po tem javnem razpisu so lahko:
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stroški polnilne infrastrukture in z njo povezane tehnične opreme,
stroški priključitve in/ali povečanja priključne moči na distribucijskem omrežju,
stroški ureditve polnilnega parka, vključno s potrebnimi elektroinštalacijskimi deli.

Stroški so lahko upravičeni le v okviru upravičenega namena. Sofinanciranje ne bo odobreno za
nakup rabljenih naprav, pilotnih naprav in prototipnih naprav.

S sredstvi Mehanizma za okrevanje in odpornost iz pobude REPowerEU bodo priznani upravičeni
stroški projekta sofinancirani v višini do 100%, vendar ne več kot:

10.000 EUR na polnilno mesto običajne moči z izmeničnim tokom (AC) z izhodno močjo, enako
ali večjo od 3,7 kW in enako ali manjšo od 22 kW;
25.000 EUR na polnilno mesto visokih moči z enosmernim tokom (DC) z izhodno močjo, enako
ali večjo od 50 kW in enako ali manjšo od 150 kW;
40.000 EUR na polnilno visokih moči z enosmernim tokom (DC) z izhodno močjo, večjo od 150
kW in enako ali manjšo od 350 kW.

Vlagatelji po tem javnem razpisu so fizične osebe, ki opravljajo dejavnost, samostojni podjetniki ter
pravne osebe javnega in zasebnega prava, ki izvajajo gospodarsko dejavnost.

Predvideni sta dve odpiranji vlog. Roka za oddajo vlog sta 28. 4. 2025 in 3. 7. 2025.

Vloge z zahtevano vsebino se predložijo po pošti na naslov: Ministrstvo za okolje, podnebje in
energijo, Langusova ulica 4, 1000 Ljubljana do dneva, določenega kot skrajni rok za oddajo vlog.

Razpoložljiva sredstva za sofinanciranje projektov v skupni višini 22.435.000 EUR, ki so zagotovljena
v okviru Načrta za okrevanje in odpornosti, bo mogoče koristiti v proračunskih letih 2025 in 2026
oziroma do porabe sredstev.

Vira informacij sta novica na Portalu Energetika in naveden javni razpis.

Sprememba javnega povabila delodajalcem za izbor programov
javnih del za leto 2025
Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje je 16. 1. 2025 objavil spremembo Javnega povabila za
izbor programov javnih del za leto 2025, s katero se povečujejo sredstva za izvajanje programov
javnih del na 24.059.724 evra. Javna dela so poseben program aktivne politike zaposlovanja in se
izvajajo v okviru ukrepa kreiranja delovnih mest. Izvajalci javnih del lahko predložijo ponudbe na
javno povabilo do porabe razpoložljivih sredstev oziroma najdlje do 30. aprila 2025.

Več si lahko preberete TUKAJ in na spletni strani ZRSZ TUKAJ.

 

Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske
prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027
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Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje celovite
energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027 (JR_EKP_JOB_2024).

Predmet sofinanciranja so operacije celovite energetske prenove stavb v (so)lasti in rabi občin in
izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije po konceptu
samooskrbe z električno energijo za te stavbe.

V okviru razpisa se dodeljujejo sredstva evropske kohezijske politike občinam za sofinanciranje
upravičenih stroškov v dveh sklopih, in sicer:

SKLOP 1: Izvedba operacij celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin –
v okviru SC RSO2.1 »Spodbujanje energetske učinkovitosti in zmanjševanje emisij
toplogrednih plinov (Kohezijski sklad – KS)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinanciranih 49 % upravičenih stroškov operacije
celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin v znesku največ 330 EUR/m2 neto
tlorisne površine stavb, ki so predmet operacije.

SKLOP 2: Izvedba operacij izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije (SE), skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo, in sicer za
stavbe v (so)lasti in rabi občin, ki so predmet operacije prijavljene v SKLOP 1 tega razpisa – v
okviru SC RSO2.2 »Spodbujanje energije iz obnovljivih virov v skladu z Direktivo (EU)
2018/2001 o spodbujanju uporabe energije iz obnovljivih virov, vključno s trajnostnimi merili,
določenimi v Direktivi (Evropski sklad za regionalni razvoj – ESRR)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinancirana izgradnja novih naprav za proizvodnjo
električne energije iz sončne energije skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo za
stavbe vključene v operacijo. Sofinanciranje operacije iz SKLOPA 2 bo potekalo po sistemu stroška
na enoto (poenostavljena oblika stroška), kot je opredeljeno v »Metodologiji za uporabo stroška na
enoto za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne
energije«, ki je sestavni del in priloga razpisne dokumentacije.

Roki za oddajo vlog – Prvi je 17. 3. 2025, drugi rok je 9. 6. 2025 in zadnji rok je 13. 10. 2025.

Prijave na razpis potekajo v elektronski obliki na elektronskem prijavnem obrazcu v  spletni
aplikaciji eJR: https://mope.ejr.gov.si/ejr-web.

Informacije o razpisni dokumentaciji in oddaji vlog so dostopne na Portalu Energetika:
https://www.energetika-portal.si/javne-objave/arhiv-energetika/javni-razpisi/r/javni-razpis-za-
sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-
jr-ekp-job-2024-1397/

Odprtje drugega javnega razpisa za finančne produkte LOKALNO
Občine, LOKALNO Občine male in LOKALNO Občine sanacije
(SRRS)
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Slovenski regionalno razvojni sklad (SRRS) obvešča, da se je odprl drugi javni razpis za finančne
produkte LOKALNO Občine, LOKALNO Občine male in LOKALNO Občine sanacije, kjer lahko občine
na območju Republike Slovenije zaprosijo za posojila po ugodnejši obrestni meri.

Več o javnem razpisu za finančne produkte LOKALNO Občine, LOKALNO Občine male in LOKALNO
Občine sanacije si lahko preberete na spletni strani www.srrs.si.

Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno
samooskrbo z električno energijo iz OVE za obdobje 2025 do
2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje naložb v
skupnostno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije za obdobje 2025 do 2027.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v skupnostne
samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov energije, katerih skupna nazivna moč vgrajenih
fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov, v kombinaciji z ali brez baterijskih
hranilnikov električne energije, pri čemer mora biti v skupno samooskrbo z električno energijo iz
obnovljivih virov energije vključeno najmanj 80 odstotkov gospodinjskih odjemalcev. V okviru
javnega razpisa bodo podprte naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov
energije, ki spadajo v enega izmed dveh sklopov:

Sklop A: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov
in manj kot 300 kilovatov, za katerega je predvidenih 6.000.000 evrov;
Sklop B: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 300 kilovatov,
za katerega je predvidenih 10.117.647,06 evra.

Nepovratna finančna spodbuda se lahko dodeli za naslednja dva ukrepa:

ukrep 1: nakup in vgradnja novih proizvodnih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije za namen skupne samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov in
ukrep 2: nakup in vgradnja novih baterijskih hranilnikov električne energije.

Sredstva sofinanciranja v višini 16.117.647,06 evra se zagotavljajo s sredstvi evropske kohezijske
politike iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Kohezijskega sklada, načrtovanimi v okviru
Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Roki za prijavo so naslednji: Predvidena so tri odpiranja vlog. Prvi rok za oddajo vlog je 5. maja
2025, drugi rok je 8. septembra 2025 in tretji rok je 8. decembra 2025. Kontaktni naslov je :
sso-ove.mope@gov.si

Objavljen Javni poziv JP-OVE-04
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V Ur.l. RS št. 9  na tej povezavi objavljen je objavljen Javni poziv JP-OVE-04  za dodeljevanje
pomoči v obliki neposrednih nepovratnih sredstev za investicije v nove proizvodne
naprave za proizvodnjo električne energije in toplote iz obnovljivih virov ter za
hranilnike električne energije in toplote v kombinaciji s proizvodnjo energije.

Predložitev vlog: Aplikacija bo odprta od vključno 18. 3. 2025 od 10:00 dalje do zaključka
javnega poziva, objavljenega v Uradnem listu Republike Slovenije.

Dodatne informacije o sklopih, upravičencih in drugih informacijah najdete na spletni strani Borzen –
TUKAJ.

Brezplačno svetovanje lahko koristite v eni izmed svetovalnih pisarn kontaktne točke OVE:
https://kt-ove.si/lokacije

VLADA RS

144. redna seja
Vlada RS je v sredo, 5. marca 2025 na svoji 144. redni seji med drugim obravnavala in sprejela
naslenje akte:

Predlog zakona o uveljavljanju delnega povračila nadomestila plače za skrajšani
delovni čas: S predlogom zakona se z namenom ohranitve delovnih mest zaradi začasne
nezmožnosti zagotavljanja dela delodajalcu zaradi nastopa okoliščin na podlagi tega zakona,
omogoča odreditev dela s skrajšanim delovnim časom ob hkratni delni napotitvi na začasno
čakanje na delo delavca, ki ima pri delodajalcu sklenjeno pogodbo o zaposlitvi za polni delovni
čas, na način, da delodajalec delavcu zagotavlja delo vsaj za polovični delovni čas (odreditev
dela s skrajšanim delovnim časom).
Uredba o izvajanju intervencije naložbe v dvig produktivnosti in tehnološki razvoj:
Uredba o izvajanju intervencije naložbe v dvig produktivnosti in tehnološki razvoj, vključno z
digitalizacijo kmetijskih gospodarstev, ter intervencije naložbe v prilagoditev na podnebne
spremembe pri trajnih nasadih, iz strateškega načrta skupne kmetijske politike 2023–2027 (v
nadaljnjem besedilu: uredba) ureja izvajanje dveh intervencij s podintervencijami.
Uredba za podelitev koncesij na področjih specializirane zdravstvene in
zobozdravstvene dejavnosti: Ministrstvo za zdravje bo na podlagi sprejete Uredbe o
podelitvi koncesij in Zakona o zdravstveni dejavnosti pripravilo javni razpis za podelitev novih
koncesij na sekundarni ravni zdravstvene dejavnosti. Namen razpisa je zagotoviti dostopnost
do zdravstvenih storitev na področjih, kjer javni zdravstveni zavodi teh storitev ne morejo
izvajati v zadostnem obsegu.
Uredbo o plačah in drugih prejemkih javnih uslužbencev za delo v tujini: V skladu z
določili uredbe se ta spreminja zaradi spremembe indeksov življenjskih stroškov. Indeksi
življenjskih stroškov za posamezni kraj iz priloge 2 uredbe temeljijo na indeksih življenjskih
stroškov OZN in se določijo upoštevajoč metodologijo določanja življenjskih indeksov z
aritmetično sredino zadnjih treh objavljenih indeksov življenjskih stroškov OZN. Novi indeksi
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se prvič uporabijo pri obračunu plače za mesec marec 2025 (izplačilo v aprilu).

Vir: Vlada RS

296. dopisna seja
Vlada je v petek, 7. 3. 2025 na dopisni seji potrdila dopolnitve Odloka o strategiji upravljanja
naložb države. Z njimi so med drugim dodatno opredelili posebno obravnavo invalidskih podjetij v
državni lasti. Cilj takšnih podjetij, kljub portfeljski naravi, ni zgolj doseganje gospodarskih ciljev,
ampak družbeno odgovorno upravljanje.

V dopolnjeni strategiji so opredeljene strateške usmeritve oziroma cilji pri upravljanju invalidskih
podjetij v večinski neposredni in posredni državni lasti:
– skrbno, pregledno, gospodarno in družbeno odgovorno upravljanje,
– skrb za aktivno prilagajanje poslovnih načrtov z namenom zaščite delovnih mest invalidov,
– Slovenski državni holding (SDH) mora zaradi ohranjanja zaposlenosti invalidov na zahtevo
pristojnega ministra preprečiti likvidacijo družbe s ciljem nadaljnjega poslovanja, tudi ko
dokapitalizacija ni ekonomsko upravičena,
– likvidacija ali stečaj sta kot skrajna ukrepa dopustna pod določenimi pogoji,
– likvidacijo ali prodajo invalidskega podjetja mora SDH predhodno predvideti v letnem načrtu
upravljanja naložb, h kateremu je podano soglasje vlade.

Vir: Vlada RS

NOVICE DRUGIH

Krepitev lokalnega razvoja skozi vlaganja v šport in turizem:
Načrti in priložnosti za občine
Minister Han se je danes skupaj s sodelavci v Ljubljani srečal z županjami in župani slovenskih občin.
Predstavili so ključne načrte ministrstva za leto 2025 na področju športa, športne infrastrukture in
turizma ter poudarili njihov pomen za razvoj lokalnih skupnosti.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Začel se je pilotni projekt Digi zVEM točka za pomoč državljanom
pri uporabi digitalnih storitev
Ministrstvo za digitalno preobrazbo je v sodelovanju z Ministrstvom za zdravje, Ministrstvom za
javno upravo, Nacionalnim inštitutom za javno zdravje in posameznimi upravnimi enotami, pričelo z
izvajanjem pilotnega projekta Digi zVEM točka. Namen projekta je državljanom zagotoviti svetovanje
in pomoč pri uporabi digitalnih javnih storitev na lokacijah zdravstvenih domov.
Več si lahko preberete TUKAJ.

Maribor prepoznan kot svetovno mesto dreves
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Mestna občina Maribor je letos prvič kandidirala za naziv svetovnega mesta dreves (Tree Cities of
the World) in tako so postali eno izmed 210 mest po celem svetu, prepoznanih po vestni skrbi za
mestno drevje.

Priznanje podeljujeta Fundacija Arbor Day in Organizacija združenih narodov za prehrano in
kmetijstvo.

Več informacij vam je na voljo TUKAJ.

Iskrene čestitke za pridobitev tega prestižnega priznanja.

Anketa o potrebah občin na področju digitalizacije oziroma
digitalne transformacije
V okviru delovanja 4PDIH-a želijo identificirati stanje in potrebe občin na področju digitalizacije
oziroma digitalne transformacije.

Vabljeni, da izpolnite anketo. Povezavi na ankete:

za vodje: https://forms.office.com/e/HqmypbXuFj
za zaposlene: https://forms.office.com/e/NSjMbj2yHZ

Za sodelovanje se vam zahvaljujejo.
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https://forms.office.com/e/HqmypbXuFj
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